

618名新兵即将奔赴火热军营

本报讯(记者 弓凤飞)从戎报国英雄志,建功立业正当时。3月14日上午,省城军民欢送新兵入伍大会在太原工人文化宫举行,今年春季应征入伍的618名新兵戴红花、着戎装,英姿飒爽、斗志昂扬,带着家乡人民的祝福,他们即将陆续启程,奔赴祖国各地军营,投身强军兴军新征程。

今年上半年,太原市征兵办从3500余名应征青年中,通过严格体检、政考和役前教育,筛选出618名优秀的合格青年。其中,大学生589人,占比95.27%。太原市征兵办与接兵部队积极对接,结合应征青年所长与用人单位所需,精准确定补兵方向,全市应征青年岗位适配率较去年增长9个百分点,“为战选才”路子进一步走深

走实。

有一种荣耀是为国争光,有一种使命是卫国戍边。会场上,618名新兵军容严整、志气高昂。“加强国防建设是全体公民的共同责任。部队是培养人才的大学校,是锻炼人才的大熔炉,也是我们施展才华、建功立业的广阔舞台。”入伍新兵代表王飞飞表示,他一定会牢记家乡父老的殷殷嘱托,以百倍的信心和勇气,努力学习,刻苦训练,争先创优,建功立业,争取早日发回立功受奖的捷报,为家乡父老争光添彩,争做三晋大地的优秀儿女。

一人参军,全家光荣。新兵家长张庆明说:“希望儿子珍惜扎根绿色军营的机会,锤炼过硬本领,在军队这个大舞台上施展才华,努力把自己锻造

成有灵魂、有血性、有本事、有品德的新一代革命军人,在保卫祖国的光荣岗位上实现人生价值,奋进新征程,建功新时代,为强军兴军贡献力量。”

从军30年的“兵王”张文祥和党的二十大代表、优秀退役军人代表张高峰声情并茂地向入伍新兵们讲述了他们各自在部队成长成才的经历,鼓励入伍新兵们要珍惜在部队中淬炼成钢的机会,让青春在绿色军营中熠熠发光。

大会还通报了近年来我市退役安置和优抚优待情况。近年来,市退役军人事务局始终践行“让军人成为全社会尊崇的职业,让退役军人成为全社会尊重的人”,努力推动退役军人人工作高质量发展,特别是退役军人安置

工作走在全国前列;全面推行“阳光安置”,让现役军人安心、退役军人暖心,精准落实待遇保障,让优抚对象获得感更足;用心用情拥军优属,切实解决部队官兵后顾之忧。

会上,省爱国拥军促进会为每名新兵购买了家庭财产险、赠送了《爱国主义教育法》读本。省爱国拥军促进会、太原警备区、市退役军人事务局、市妇联和团市委等相关单位负责人向新兵赠送了慰问品。交接双方互赠锦旗。

会场外,“优秀青年立志从军,热血男儿精诚报国”“保卫祖国终不悔,驰骋疆场献青春”等红色条幅,吸引了市民的关注,同时为我市争创全国双拥模范城“十连冠”营造了良好的社会氛围。



山西师范大学236爱心社的大学生们为山区小学的学生捐衣捐物,他们用实际行动服务社会、诠释爱心,展现了青年志愿者积极参与公益事业的热情。

张晓丽 摄

两处市政设施隐患得到快速处置

本报讯(记者 任晓明)3月12日,从市城乡管理局市政建管中心了解到,该中心近日快速处置省肿瘤医院门前塌坑、寇庄西路污水管道断裂两起市政设施突发事件。

3月9日17时28分,市市政建管中心道排保障一所接到市政设施运行监测中心通知——杏花岭区凯旋街与新街西巷交叉口东南角,省肿瘤医院对面机动车道上有塌坑,深度大约1.5米,面积较大,存在较大安全隐患。该所立即调派应急抢险人员到达现场,经对塌坑周边安全围挡后,迅速展开隐患排查。现场勘查发现,塌坑处面积约8平方米、深3米。经过杆式潜望镜排查,市政管网运行正常,未发现问题。

为进一步探明机动车道下方情况,防止形成更大安全隐患,市市政建管中心出动雷达探测车,对机动车道周边下沉路面展开探测。经探测,未发现地下空洞。为尽快消除安全隐患,道排保障一所组织施工人员,连夜对塌坑区域进行回填、压实、铺油作业。10日早8时,塌坑处置完毕,保证了早高峰交通顺畅和市民安全出行。

3月10日下午,道排保障二所接到平阳路社区反映,水总宿舍多户居民家中出现污水倒灌现象。得知情况后,该所迅速组织人员赶赴现场排查,发现寇庄西路亲贤北街往南100米处的地下污水管道,因长期腐蚀和地基不均匀沉降等造成断裂,垃圾、淤泥等杂物进入管道,导致污水无法正常排放。

查明原因后,抢修人员立即展开抢修。施工人员先用气囊堵截上游污水,再用挖掘机开挖出长3米、宽1.5米的沟槽,在找到管道具体断裂位置后,用长2米、直径为300毫米的钢带波纹管替换原破损管道。最后用水稳材料分层回填和夯实,并对上下游污水井进行清掏,经过近10个小时的连夜抢修,3月11日凌晨2时,该处污水管道恢复正常运行。

废弃通信交接箱开始集中拆除

本报讯(记者 任晓明 见习记者 宋皓彤)伴随着切割溅起的火花,3月13日,位于杏花岭区旱西南四条的一处楼体悬挂式无主通信交接箱被拆除,箱体周边随意搭挂的废弃电缆也被一并清理。市城管指挥中心有关负责人表示,用一周的时间,该中心将兜底处置40余处废弃通信交接箱。

自3月初市城管局开展市政设施管养品质提升“春雷行动”以来,

市城管指挥中心迅速开展摸底排查,共排查出40余处废弃无主通信交接箱。由于长期无人维护,箱体出现不同程度的倒伏和破损,对周边居民安全出行造成影响。市城管指挥中心工作人员表示:“对此类箱体的兜底处置,预计将在7个工作日内完成。”

在拆除现场看到,通信交接箱拆除完毕后,市城管部门工作人员整理归置好墙面电线电缆,清除了

掉落垃圾。为了营造干净整洁的城市市貌,城管部门呼吁,广大居民在日常生活中发现废弃通信交接箱等城市管理问题,可以通过微信小程序“太原微城管”与市城管指挥中心取得联系,该中心将第一时间核实,派单至相关部门,尽快消除安全隐患。

当日,位于小店区新寇庄南街的一处架立式通信交接箱拆除完毕,消除了隐患。

多家物业排查电气火灾隐患

本报讯(记者 贺娟芳)安全生产是重中之重。近日,我市多家物业企业围绕“倡导业主安全共识”“安全隐患全面排查”“应急处置能力提升”等安全主题,开展系列电气火灾隐患排查行动,落实安全责任,预防事故发生。

其中,太化集团物业管理有限公司对管辖的15个小区进行“过筛式”“再回头”消防大检查。星河湾物业开展了电动车起火模拟安全

演练,提高员工现场应对能力、紧急救援能力。同时,该物业发布多条相关温馨提示,号召大家时刻绷紧安全弦,防范安全责任事故的发生。信达国际物业服务中心完成管辖范围内消防设施、监控设施,用火、用电,安全出口,疏散通道,疏散指示标志,应急照明等多方面检查。

晋美万联物业工程部组织在管项目负责人工程主管进行消防

安全及用电安全培训。讲师以近期发生的典型火灾案例为切入点,深入浅出地为大家普及了火灾种类、日常防火措施、高层建筑物与公共场所火灾预防及应急方法等消防知识。

太原中海物业组织开展了电动自行车专项整治行动,规范电动自行车的有序停放、安全充电,用实际行动落实消防安全,守护业主生命财产安全。